

泾源县“全链式服务”精准提升肉牛运输质效

为进一步提升肉牛屠宰运输的整体效率，切实满足养殖户、经销商及肉牛加工厂在肉牛防疫、屠宰加工、肉制品冷链保鲜运输等方面的实际需求。宁夏源牛泾通服务有限公司通过开通申报服务热线、整合专业运输队伍、建立标准化运输流程等方式，创新推出“全链式社会化服务”模式，实现肉牛从养殖场到屠宰场再到消费场所的无缝衔接。



在宁夏源牛泾通服务有限公司，企业负责人正在有条不紊的与需要屠宰运输需求的养殖户进行信息对接，随后免费派送车辆到养殖户家中装载肉牛并到检疫申报点进行产地检疫申报，之后由运输司机携带检疫证明前往屠宰场进行登记、查验、消毒、屠宰，最后按照养殖户的需求用冷链车辆进行胴体运输配送。从肉牛出栏上门装载到精准送达屠宰场平台，每个环节都有专业团队负责，有效杜绝了私屠滥宰行为，切实保障了泾源黄牛肉产品的质量安全。

下桥村养殖户杨瑞说：“这是我今天宰的四头牛，是通过电话热线联系源牛运输公司来免费拉的牛，屠宰之后也会免费送肉，让我们很方便。”



县农业农村局指导企业针对肉牛疫病防控、检验检疫、屠宰加工运输等方面开展了相关业务培训，帮助他们不断提高业务能力，提升服务效率，确保全流程规范操作、全过程安全运行。

宁夏源牛泾通服务有限公司负责人李永华告诉记者：“宁夏源牛泾通服务有限公司是为精准解决养殖户、经销商以及加工场面临的运输难题，本公司精心构建了一套高效且完善的机制“一个公司、两个服务平台、整合三种资源服务三类群体、组建两个运输服务队伍”，凭借信息化管理、专业化运输以及规范化操作，成功解决养殖户的四大关键难题，极大程度减少私屠滥宰现象，顺利达成运输规范化、信息追溯化、产品安全化以及质量保障化。”



如今，泾源县的养殖户们再不为运输难题发愁，从一通电话预约到鲜肉冷链到家，全程标准化服务让产业链条更加完善、养殖户信心更足。

（图文来源：泾源县融媒体中心）